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MATHÉMATIQUES (10 points)

EXERCICE 1 (4,5  points)
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1.1. le coefficient de proportionnalité : k =  EQ \s\do2(\f(9000;10)) =  EQ \s\do2(\f(81000;90)) = 900






	Temps en heures
	10
	20
	40
	90

	Volume en Litres
	9000
	18 000
	36000
	81000


Tableau 












1.2.  

(   t = V × 900

(   V = t + 900
 
(  V = t × 900



1.3.   V = 24 × 900 = 21600
le volume V24 = 21600 L
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1.4.  
placer les points










1.4.  tracé












1.5.     t = 80 heures  

avec traits apparents







1.6.  Coût = 72 × 3 = 216 
le coût de remplissage est de 216 €




EXERCICE 2 (3,5 points)
2.1. La forme géométrique de la piscine est un rectangle 






2.2.  Aire = 10 × 5 = 50 

l’aire de la piscine est 50 m² 





2.3.a. AC² = AB² + BC²   











2.3.b. AC² = 125             AC SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 11,2 m   









2.4. Pour 11 m (soit 11 × 2 = 22) il faut 22 flotteurs de 50 cm 






2.4. Monsieur OBLEU devra choisir la référence [FLO22] 






Le nombre de flotteurs dans le pack [FLO22] est de 22, il correspond donc aux besoins de monsieur OBLEU et est moins cher qu’un achat à l’unité









EXERCICE 3 (2 points)
3.. M =  EQ \s\do2(\f(9243;3 )) = 3081 
Le montant payé comptant est de 3081 € 





3.2.a.  F = 6162 × 0,074 = 455,99
les frais s’élèvent à 456 € 





3.2.b.  R = 6162 + 456 = 6618
il remboursera à sa banque 6618 € 





3.3. P = 3081 + 6618 = 9699 
Le prix total payé pour les travaux est de 9699 €


SCIENCES PHYSIQUES (10 POINTS)

EXERCICE 4 (1  point)
4.1.   2 brûleurs 











4.2.   20000 g 












EXERCICE 5 (3 points)
5.1.   CH3-CH2-CH3    










5.2. Carbone et hydrogène  










5.3.  3 atomes de carbone et 8 atomes d’hydrogène  







5.4.   M(C3H8) = 44 g/mol  









5.5.   (   test à l’eau de chaux
(   test papier pH
(   test à la soude



EXERCICE 6 (3,5 points)

6.1. G est le centre de gravité de la plancha 






 

6.2. P = 20 × 10 = 200 N 










6.3  













	Forces
	Point d’application
	Direction
	Sens
	Valeur (Newton)

	Poids  P
	G
	verticale
	Vers le bas
	200N


	6.4 : représentation du vecteur force : 
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EXERCICE 7 (2,5 points)
7.1.  la lampe de type  1 respecte la réglementation.






7.2.  PT = 60 × 4 = 240 W   









7.3.  E = 240 × 2 = 480 Wh  
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Figure 1
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